
Srebrni požirek

»Vse življenje ne pozabimo, da se nas je nevidno dotaknila njegova 
roka in da se je predvsem dotaknila našega srca, ki naj bo dobro, 
pošteno, pravično in sveto.«

Božji služabnik Alojzij Kozar je v božičnem prizoru Oslek in volek 
spregovoril o živalih, ki so želele biti ob novorojenem Jezusu v hlevu, v 
resnici pa je spregovoril o nas ljudeh, ki imamo razne napake, a vendar 
želimo biti dobri, biti Jezusu blizu. To bližino smo morda začutili ob 
božiču, ko smo se zagledali v jaslice, ko smo se udeležili polnočnice ali 
praznične maše. Jezusova dobrotna roka se nas dotika na različne načine, 
ob različnih priložnostih. Ne pozabimo tega dotika. Da bo naše srce dobro, 
pošteno, pravično in sveto.

Bilo je
Prva Kozarjeva ura je bila v petek, 29. decembra. Pred Najsvetejšim smo 

molili za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja, spomnili pa smo 
se tudi drugih slovenskih svetniških kandidatov. Sodelovali so učenci 7. 
razreda, ko je vsak predstavil krstnega zavetnika svojega očeta ali matere. 
Ob tem smo molili zanje in za njihove domače.

In bo
Prvo Kozarjevo uro bomo obhajali v nedeljo, 28. januarja, ko bomo 

obhajali tudi praznik celodnevnega češčenja Najsvetejšega. Ob 13.00 bodo 
na vrsti šolarji, posebej pa bodo sodelovali učenci 6. razreda.

Postopek
Postopek za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja poteka 

na dveh ravneh. Uradni ali škofijski postopek vodi postulatorka Klavdija 

ozarjev listK
Številka 1, Januar 2024, Leto IX

- besede Božjega služabnika Alojzija Kozarja



Kozarjev list - Izdala: Župnija Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci
Odgovarja: Lojze Kozar, župnik. Tel: 570 11 81; 031 650 770

http://odranci.zupnija.info/ in http://www.lojzekozar.si

Dominko. Zbrano gradivo, dokumente in pričevanja je potrebno urediti, 
dokumentirati, izbrati najpomembnejša besedila in jih prevesti v 
italijanščino, kar pomeni tudi največji strošek. Temu so namenjena 
sredstva, ki jih darujete za Kozarjev sklad. Nekja besedila je že prevedenega 
v italijanščino. Ravno tako je pomemben ljudski del postopka, pri katerem 
lahko vsi sodelujemo: da molimo za beatifikacijo pri sveti maši ali doma, 
da se udeležujemo prve Kozarjeve ure, da se Božjemu služabniku 
priporočamo, da širimo zavest o svetosti našega prvega župnika, ki naj 
tudi po našem prizadevanju doseže priznanje svetosti s strani vesoljne 
Cerkve.

Da oplemenitim srce
Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: Znamenje
Samo človek ve, kaj je znamenje, samo človek lahko razume kaj 

znamenja pomenijo, ker med vsemi stvarmi na zemlji edino človek ima 
razum, ki lahko vidi nekaj, kar se skriva »za tem«, kar vidi. Zato človek 
od vsega začetka znamenja tudi uporablja. Najobičajnejša znamenja so 
besede. Ko nekdo govori, slišim glasove in če govorim isti jezik, vem, kaj 
pomenijo. Tudi pisava so dogovorjena znamenja za razne glasove, kakor so 
note znamenja za višino in dolžino tonov. Znamenja so tudi naše kretnje, 
hoja, drža, izraz obraza, razni predmeti.

Ker pa je zadnji, bolje rečeno prvo mojster vsega Bog, se tudi na vseh 
njegovih stvareh pozna njegovo znamenje. Zato je vsaka stvar, sveta 
in manj sveta (nesvetih pravzaprav ni), znamenje, ki govori o njem, o 
stvarniku, o gospodarju vesolja in gospodarju atoma, o načrtovalcu 
mrtvega kamna in človeka z njegovimi brezmejno zapletenimi možgani. 
Kamor koli pogledamo, povsod najdemo odtis njegove vsemogočnosti, 
njegove modrosti in ljubezni. - Misel iz knjige Znamenja

Kozarjev sklad 
Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete 

tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko 
nakažete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci 
TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; 
Sklic: SI00 29.

V decembru je bilo za Kozarjev sklad darovanih 581 eur. 
Bog povrni za vaš dar!


